

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.6.27 星期二 读者热线: 96706

头版创造奇迹

量身定做

精典策划

打市场 攀高峰 为朋友!

招商热线 18606350148


本报高招会现场人山人海,十分火爆。本报记者 李军 摄

家长考生“挤爆”高招会

7月23日还将举办专科咨询会专场

本报聊城6月26日讯(记者 李军)“一大早就赶过来了,我选了几所学校,想一一咨询。”26日,高考招生咨询会本科(综合场)在聊城三中举行,咨询会现场火爆,家长和考生把各个咨询台挤得水泄不通。

“稍等一下,一个一个来,我慢慢给大家解答。”26日,在咨询会现场,不少招生人员入场就被考生和家长纷纷“包围”,招生老师有的面对十多个人同时咨询,忙不过来,边解答边维持秩序。“我们全家都来了,不知道该怎么报,想来咨询一下。”记者了解到,在咨询会现场,不少考生都是全家出动,有的连年迈的爷爷奶奶都来“助阵”,有的家长抱着二孩前来咨询,还有不少

考生一大早从临清、高唐等县里专程赶来,也有不少考生来自省外。在咨询会上,不少优秀考生被名校相中,考生填写信息登记表,方便学校和考生之间联系。

在咨询会现场,天气炎热,为考生和家长提供咨询的招生老师汗流浹背,就业情况受到考生和家长的广泛关注。“现在大学生毕业后很难找工作,这两年情况更糟了,我就想找个好就业的专业。”小李来自莘县农村,今年考了568分,他说,学校不是最重要的,只要专业好,好就业就行。与小李一样,很多考生开口咨询的第一个问题不是学校的录取分数线,而是就业情况。专家表示,这些问题一方面说明孩子们比较理性和现

实,也说明考生普遍对未来有心理压力。

“孩子眼睛受限制吗?”“把近视眼打掉能上吗?”军校咨询台前挤满了前来咨询的家长。按照政策要求,从今年起军校不再从普通高中毕业生中定向招收国防生,也不再从在校生中直接选拔国防生,很多考生都有一个“当兵梦”。记者从一些军校招办主任处了解到,山东省是军校生源大户,生源质量好,今年山东省的军校招生计划总数仍属全国最多。

此次高考招生咨询会由山东省教育招生考试院委托齐鲁晚报、山东教育电视台联合举办。山东高考招生咨询会,专门为考生和家长提供权威的咨询服务,如

今已连续举办14年。本次高招会还得到了顺吃家居的大力支持。

与往年一样,参加高招会的学校包括国内著名的985、211高校,以及浙江大学、天津大学、中国海洋大学等众多省内外重点本科院校。咨询会现场,众高校的招生专家采取多种形式向考生及家长宣传招生计划、招生政策、录取办法、收费标准等,并指导考生填报高考升学志愿。

为了给院校和考生搭建广阔的平台,除了6月26日结束的高招会本科综合场外,7月23日还将举办专科咨询会,届时省内外实力雄厚的高职院校将参会,与广大考生进行交流,咨询电话:13869550608。



海军潜艇学院咨询台前,家长考生正在咨询,军校成了香饽饽。本报记者 李军 摄



考生正在填写信息工程大学招生情况登记表。本报记者 李军 摄

聊大化学化工学院 志愿者服务高招会

26日上午,聊大化学化工学院志愿者为齐鲁晚报高考咨询会助力加油。

活动开始,聊大化学化工学院的志愿者们齐心协力搭建服务台,摆好桌椅,粘贴各学校海报,静等高考生们的到来,随后,随着高考生的到来,志愿者们为其解惑,热情为其分发宣传彩页,为其高考志愿填报,专业选择提出建议。

通过此次活动,志愿者们表示,身为去年刚参加高考的过来人,十分理解高考生们对报考志愿的热情及迷茫,因此,志愿者们也尽心尽力的帮助他们,身为志愿者,能够帮助到高考生们非常荣幸,通过为考生提供建议,自身也收获很多。

本报记者 李军

今日本报C叠4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

家长比考生多两倍,有的全家齐上阵

“孩子不愿意来,我心里着急,过来帮他选学校,再转述给他。”26日,在咨询会现场,不少考生没有来,家长只好代为参加,现场家长比考生多两倍。

“为参加今天的高招会,我们是特意请假赶过来的。”从莘县赶来的李先生说,26日上午,记者在咨询会现场看到,李先生和妻子正在学校招生展位前仔细询问着招生人员。“我们得好好咨询一下,好为孩子选择一所比较好的学校。孩子学的美术,美术考试考了210分,高考考了420分,想咨询一下能上哪个大学保险。”李先生说。当天的高招会现场,有不少家长都是特意请假来给孩子咨询的。

“我家孩子考了587分,能选专业吗?”26日上午,在咨询会现场,一位家长向招生老师咨询,由于考生没有到场,这位家长一边听,一边认真记录,对比几个专业的优劣。



咨询台前,挤满了前来咨询的家长。本报记者 李军 摄

“分数不算太高,孩子想复读多考分,我怕明年出变故,想拼一拼,很矛盾。”由于考生不愿来,这位家长早上5点多从临清出

发,来到高招会咨询。“回去让他看看,再判断一下。”这位家长说。

记者在现场看到,不少考生都是全家出动,有的连

年迈的爷爷奶奶都来“助阵”,虽然有部分考生是和同学结伴而来,但现场家长还是比考生多出两倍。

本报记者 李军

花园南路 聊城市耳鼻喉医院
市级唯一专科医院

利民路
花园南路
本院
陈口路

洗牙 拔牙 烤瓷牙
牙齿矫正 种植牙
口腔疾病

后菜市街

预约免费接送电话: 0635-8202120 聊城 大学

地址: 聊城市花园南路、公园南 800 米(禧龙金阁酒店北邻) 公交: 2、5、19、22、330 路即到